

В Йошкар-Оле сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии рассказали ученикам профильного класса о своей службе

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 28.10.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 28.10.2022

В преддверии 70-летнего юбилея со дня образования службы вневедомственной охраны Росгвардии сотрудники подразделения провели урок мужества для учащихся подшефного класса Руэмской общеобразовательной школы. Офицеры Росгвардии познакомили школьников со структурой войск национальной гвардии, в частности с подразделением вневедомственной охраны.

В преддверии 70-летнего юбилея со дня образования службы вневедомственной охраны Росгвардии сотрудники подразделения провели урок мужества для учащихся подшефного класса Руэмской общеобразовательной школы.

Офицеры Росгвардии познакомили школьников со структурой войск национальной гвардии, в частности с подразделением вневедомственной охраны.

Председатель совета ветеранов регионального управления Росгвардии, ветеран подразделения Александр Головин рассказал ребятам о становлении службы вневедомственной охраны, задачах и специфике ее работы. В ходе встречи ветеран упомянул о людях, стоявших у истоков образования и развития службы вневедомственной охраны, среди которых легендарный полковник милиции в отставке Петр Кузьмич Мельников.

«14 лет Петр Кузьмич возглавлял вневедомственную охрану в Республике Марий Эл. Благодаря ему вневедомственная охрана с момента образования в республике, претерпев немало реорганизаций и преобразований не только выжила, но и стала более современной, мобильной и надёжной», - отметил Александр Сергеевич.

Сотрудник ОВО лейтенант полиции Александр Киселев поведал школьникам о круглосуточных боевых дежурствах экипажей групп задержания вневедомственной охраны Росгвардии по осуществлению безопасности имущества граждан и обеспечению охраны общественного правопорядка в республике, наглядно продемонстрировал форменное обмундирование, в которой росгвардейцы несут повседневную службу, рассказал об их предназначении и тактико-технических характеристиках.

Ребята с неподдельным интересом слушали сотрудников Росгвардии, желающие примеряли бронежилет и защитный шлем, задавали интересующие их вопросы. Кадеты интересовались, с какими сложностями приходится сталкиваться на службе, как поступить на службу в войска национальной гвардии и какие требования предъявляются к кандидатам.

В заключение встречи росгвардейцы пожелали ученикам быть примерными, добросовестными, поддерживать свою физическую форму, оказывать помощь друг другу и окружающим.

Кадеты поблагодарили представителей Росгвардии за интересный экскурс, за добрые слова и пожелания и под дружные